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PBL skal bidra til å øke kvaliteten og verdiskapningen i 
medlemsbarnehagene, til beste for barn, foreldre/foresatte, 
ansatte, eiere og samfunnet for øvrig.
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Medlemsundersøkelse 2021



 Hva mener medlemmene egentlig om PBL og det vi 
leverer til og for dem?

 Prosess og struktur

 Gjennomføring og respons

 Spørreskjemaet

3

Om undersøkelsen
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Hvem har svart?

1%

1%

7%

2%

89%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Annet

Jobber i konsernadministrasjon

Daglig leder/styrer og eier

Eier

Daglig leder/styrer

Total: 850 stk.
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Slik oppfatter medlemmene oss
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Slik oppfatter medlemmene oss

23%
22%

19%
14%
14%

11%
11%

10%
10%

9%
8%

8%
7%

7%
6%
6%

4%
3%
3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Behjelpelig/hjelpsom
Kunnskapsrik

Tilgengelig/tilstede
Oppdatert

Pålitelig/troverdig/trygg
Engasjert

Profesjonell
Serviceinnstilt/service

Ryddig
Kompentent/kompetanse

Rask/effektiv
Informativ

Faglig
Støttende

Dyktig
Seriøs

Tydelig
Imøtekommende

Aktiv Total: 768 stk.
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Total tilfredshet med PBL

49%

38%

10%

2%

0%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6 - Svært fornøyd

5

4

3

2

1 - Svært misfornøyd

Vet ikke
Total: 850 stk.
Gjennomsnitt: 5,3
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Total tilfredshet – diverse funn
5 og 6 Snitt
87 % 5,3 

86 % 5,3 
75 % 5,2 
88 % 5,3 

92 % 5,5 
85 % 5,2 

89 % 5,4 
81 % 5,2 

88 % 5,3 
86 % 5,3 

87 % 5,3 
86 % 5,3 47%

50%

47%
50%

46%
50%

45%
56%

48%
50%
50%

49%

39%
38%

38%
38%

35%
39%

40%
35%

40%
25%

36%

38%

10%
10%

11%
9%

14%
8%

11%
6%

10%
20%

10%

10%

2%
2%

2%
2%

2%
2%

2%

2%

2%

2%

5%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Har ikke PBL Kidplan: 394 stk
Har PBL Kidplan: 456 stk

Har ikke PBL Mentor BHT: 461 stk
Har PBL Mentor BHT: 389 stk

Har ikke PBL Mentor: 234 stk
Har PBL Mentor: 616 stk

Har ikke PBL regnskap: 584 stk
Har PBL regnskap: 266 stk

Enkeltstående: 584 stk
Konsernadministrasjon: 20 stk

Konsern: 246 stk

Total: 850 stk

6 Svært fornøyd 5 4 3 2 1 Svært misfornøyd Vet ikke
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Hvor fornøyd el ler  misfornøyd er  du med PBL og  det  
arbeidet  PBL gjør  på  følgende områder?  

5 og 6 Snitt

88 % 5,5

83 % 5,4

82 % 5,4

71 % 5,2
38%

54%

51%

57%

33%

28%

32%

31%

12%

9%

9%

7%

2%

3%

2%

1%

14%

5%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nettkurs, webinarer og medlemsmøter om koronapandemien

PBLs arbeid for å ivareta private barnehagers rettigheter under
pandemien

Generell medlemsrådgiving om koronapandemien

Oppdatering av informasjon om koronapandemien på pbl.no

6 Svært fornøyd 5 4 3 2 1 Svært misfornøyd Vet ikke/ingen formening
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3 .  Hvor fornøyd el ler  misfornøyd er  du totalt  sett  
med barnehagens medlemskap i  PBL?
S v a r  p å  e n  s k a l a  f r a  1  t i l  6  h v o r  1 = S v æ r t  m i s f o r n ø y d  o g  6 = S v æ r t  f o r n ø y d

5 og 6 Snitt

87 % 5,3

95 % 5,5

93 % 5,5

91 % 5,3

89 % 5,5

89 % 5,3

88 % 5,5

86 % 5,2

85 % 5,2

84 % 5,2

83 % 5,2

75 % 5,253%

46%

41%

38%

41%

61%

46%

65%

50%

53%

56%

49%

22%

37%

43%

48%

44%

27%

43%

25%

41%

40%

39%

38%

19%

12%

14%

11%

11%

11%

8%

9%

1%

7%

5%

10%

6%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Troms og Finnmark: 32 stk

Viken: 206 stk

Trøndelag: 79  stk

Oslo: 61 stk

Vestland: 97 stk

Nordland: 66 stk

Vestfold og Telemark: 63 stk

Agder: 57 stk

Rogaland: 70 stk

Møre og Romsdal: 57 stk

Innlandet: 62 stk

Total: 850 stk

6 Svært fornøyd 5 4 3 2 1 Svært misfornøyd Vet ikke
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4A.  Hvor vikt ig  er  arbeidet  som PBL gjør  på  følgende 
områder for  deg  og  din barnehage?  
S v a r  p å  e n  s k a l a  f r a  1  t i l  6  h v o r  1 = I k k e  v i k t i g  o g  6 = S v æ r t  v i k t i g

5 og 6 Snitt

96 % 5,8

95 % 5,8

95 % 5,7

93 % 5,7

92 % 5,6

90 % 5,5

90 % 5,6

87 % 5,558%

68%

63%

74%

74%

76%

85%

81%

29%

22%

27%

18%

20%

19%

10%

16%

7%

5%

7%

5%

4%

4%

2%

2%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Medlemsmøter med informasjon og rådgiving fra PBL

Forberedelse og gjennomføring av tariffoppgjør

Politisk arbeid generelt

Påvirkning overfor kommunene

Styrking av omdømmet til private barnehager

Talerør for private barnehager i samfunnsdebatten

Få på plass forutsigbar og etterprøvbar finansiering

Påvirkning overfor statlige myndigheter

6 Svært viktig 5 4 3 2 1 Ikke viktig Vet ikke/ingen formening
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4B.  Hvor fornøyd el ler  misfornøyd er  du med PBL og  
det  arbeidet  PBL gjør  på  følgende områder?
S v a r  p å  e n  s k a l a  f r a  1  t i l  6  h v o r  1 = S v æ r t  m i s f o r n ø y d  o g  6 = S v æ r t  f o r n ø y d

5 og 6 Snitt

88 % 5,4

86 % 5,3

84 % 5,3

82 % 5,3

81 % 5,3

72 % 5,1

69 % 5,0

65 % 4,930%

34%

38%

47%

45%

48%

50%

57%

35%

35%

34%

34%

37%

36%

37%

31%

20%

15%

15%

10%

11%

10%

9%

7%

7%

4%

4%

3%

3%

4%

2%

3%

2%5%

10%

9%

4%

3%

1%

2%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Påvirkning overfor kommunene

Forberedelse og gjennomføring av tariffoppgjør

Medlemsmøter med informasjon og rådgiving fra PBL

Få på plass forutsigbar og etterprøvbar finansiering

Politisk arbeid generelt

Styrking av omdømmet til private barnehager

Påvirkning overfor statlige myndigheter

Talerør for private barnehager i samfunnsdebatten

6 Svært fornøyd 5 4 3 2 1 Svært misfornøyd Vet ikke/ingen formening
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4 A .  H v o r  v i k t i g  e r  a r b e i d e t  s o m  P B L  g j ø r  p å  f ø l g e n d e  o m r å d e r  f o r  d e g  
o g  d i n  b a r n e h a g e ?  
4 B .  H v o r  f o r n ø y d  e l l e r  m i s f o r n ø y d  e r  d u  m e d  P B L  o g  d e t  a r b e i d e t  P B L  
g j ø r  p å  f ø l g e n d e  o m r å d e r ?  

Ikke viktig /
Svært misfornøyd Svært viktig /

Svært fornøyd

5,3

5,4

5,1

5,3

5,3

5,3

5,0

4,9

5,5

5,7

5,5

5,7

5,8

5,8

5,6

5,6

Politisk arbeid generelt

Talerør for private barnehager i samfunnsdebatten

Medlemsmøter med informasjon og rådgiving fra PBL

Styrking av omdømmet til private barnehager

Påvirkning overfor statlige myndigheter

Få på plass forutsigbar og etterprøvbar finansiering

Forberedelse og gjennomføring av tariffoppgjør

Påvirkning overfor kommunene

1 2 3 4 5 6

Tilfredshet Viktighet
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Ikke viktig /

Svært misfornøyd
Svært viktig /
Svært fornøyd

4 A .  H v o r  v i k t i g  e r  a r b e i d e t  s o m  P B L  g j ø r  p å  f ø l g e n d e  o m r å d e r  f o r  d e g  
o g  d i n  b a r n e h a g e ?  
4 B .  H v o r  f o r n ø y d  e l l e r  m i s f o r n ø y d  e r  d u  m e d  P B L  o g  d e t  a r b e i d e t  P B L  
g j ø r  p å  f ø l g e n d e  o m r å d e r ?  

5,3

5,3

5,4

5,3

4,9

5,0

5,3

5,1

5,8

5,8

5,7

5,7

5,6

5,6

5,5

5,5

Få på plass forutsigbar og etterprøvbar finansiering

Påvirkning overfor statlige myndigheter

Talerør for private barnehager i samfunnsdebatten

Styrking av omdømmet til private barnehager

Påvirkning overfor kommunene

Forberedelse og gjennomføring av tariffoppgjør

Politisk arbeid generelt

Medlemsmøter med informasjon og rådgiving fra PBL

1 2 3 4 5 6

Tilfredshet Viktighet
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5A.  Hvor vikt ig  er  PBLs hjelp  og  rådgiving på  
følgende områder for  deg  og  barnehagen?  
S v a r  p å  e n  s k a l a  f r a  1  t i l  6  h v o r  1 = I k k e  v i k t i g  o g  6 = S v æ r t  v i k t i g

5 og 6 Snitt

94 % 5,7

89 % 5,6

87 % 5,5

87 % 5,5

83 % 5,5

79 % 5,5

77 % 5,4

76 % 5,3

74 % 5,2

71 % 5,3

70 % 5,243%

47%

46%

47%

52%

59%

57%

61%

60%

65%

81%

27%

23%

28%

29%

25%

20%

26%

26%

27%

24%

13%

14%

12%

13%

13%

9%

5%

8%

6%

7%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

11%

13%

8%

7%

11%

13%

7%

5%

5%

6%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ansettelser

Rettighetene til barn med spesielle behov

Sykefravær

Ferie og permisjon

Oppsigelser

Krisehjelp

Forsikring

Lønns- og arbeidsvilkår

Tariffavtalen

Pensjon

Kontroll og oppfølging av kommunale tilskudd

6 Svært viktig 5 4 3 2 1 Ikke viktig Vet ikke/ingen formening
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5B.  Hvor fornøyd el ler  misfornøyd er  du med PBLs hjelp  
og  rådgiving t i l  barnehagen på  følgende områder?  
S v a r  p å  e n  s k a l a  f r a  1  t i l  6  h v o r  1 = I k k e  v i k t i g  o g  6 = S v æ r t  v i k t i g

5 og 6 Snitt

82 % 5,4

77 % 5,2

72 % 5,2

72 % 5,1

71 % 5,3

69 % 5,0

68 % 5,2

61 % 5,2

59 % 5,3

51 % 5,3

44 % 4,817%

31%

32%

31%

33%

35%

36%

32%

34%

40%

54%

27%

21%

27%

30%

35%

34%

35%

40%

38%

37%

29%

17%

6%

9%

11%

10%

15%

10%

15%

12%

10%

7%

3%

2%

2%

2%

2%

4%

2%

3%

2%

2%

2%

2%

34%

40%

30%

26%

19%

10%

17%

9%

13%

10%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rettighetene til barn med spesielle behov

Krisehjelp

Oppsigelser

Ansettelser

Sykefravær

Pensjon

Ferie og permisjon

Tariffavtalen

Forsikring

Lønns- og arbeidsvilkår

Kontroll og oppfølging av kommunale tilskudd

6 Svært fornøyd 5 4 3 2 1 Svært misfornøyd Vet ikke/ikke relevant
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5 A .  H v o r  v i k t i g  e r  P B L s  h j e l p  o g  r å d g i v i n g  p å  f ø l g e n d e  o m r å d e r  f o r  
d e g  o g  b a r n e h a g e n ?
5 B .  H v o r  f o r n ø y d  e l l e r  m i s f o r n ø y d  e r  d u  m e d  P B L s  h j e l p  o g  r å d g i v i n g  
t i l  b a r n e h a g e n  p å  f ø l g e n d e  o m r å d e r ?

Ikke viktig /
Svært misfornøyd

Svært viktig /
Svært fornøyd
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5 A .  H v o r  v i k t i g  e r  P B L s  h j e l p  o g  r å d g i v i n g  p å  f ø l g e n d e  o m r å d e r  f o r  
d e g  o g  b a r n e h a g e n ?
5 B .  H v o r  f o r n ø y d  e l l e r  m i s f o r n ø y d  e r  d u  m e d  P B L s  h j e l p  o g  r å d g i v i n g  
t i l  b a r n e h a g e n  p å  f ø l g e n d e  o m r å d e r ?

Ikke viktig /
Svært misfornøyd

Svært viktig /
Svært fornøyd
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6A.  Hvor vikt ig  er  fø lgende for  deg  og  barnehagen 
når  du er  i  kontakt  med PBL? 

5 og 6 Snitt

98 % 5,8

98 % 5,8

96 % 5,7

95 % 5,7

95 % 5,6

92 % 5,6

91 % 5,664%

71%

67%

76%

74%

81%

83%

27%

21%

28%

19%

21%

16%

15%

6%

4%

2%

2%

1%

2%

2%

2%

3%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svartid på henvendelser per e-post

Svartid på henvendelser per telefon

Evnen til hurtig og effektiv saksbehandling

Evnen til å finne gode løsninger for barnehagen

Evnen til å se problemstillinger fra barnehagens
synsvinkel

Den faglige kompetansen hos de ansatte i PBL

Kvaliteten på den hjelpen du mottar fra PBL

6 Svært viktig 5 4 3 2 1 Ikke viktig Vet ikke/ingen formening
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6B.  Hvor fornøyd el ler  misfornøyd er  du med PBL på  
følgende områder? 

5 og 6 Snitt

90 % 5,6

90 % 5,6

88 % 5,6

82 % 5,4

80 % 5,4

79 % 5,4

78 % 5,448%

51%

49%

52%

65%

62%

64%

30%

28%

32%

30%

23%

28%

26%

9%

8%

7%

7%

3%

4%

3%

1%

2%

1%

2%

1%

1%

1%

11%

10%

11%

9%

8%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Evnen til hurtig og effektiv saksbehandling

Svartid på henvendelser per e-post

Evnen til å finne gode løsninger for barnehagen

Evnen til å se problemstillinger fra barnehagens
synsvinkel

Svartid på henvendelser per telefon

Kvaliteten på den hjelpen du mottar fra PBL

Den faglige kompetansen hos de ansatte i PBL

6 Svært fornøyd 5 4 3 2 1 Svært misfornøyd Vet ikke/ingen formening
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Ikke viktig /
Svært misfornøyd Svært viktig /

Svært fornøyd

6 A .  H v o r  v i k t i g  e r  f ø l g e n d e  f o r  d e g  o g  b a r n e h a g e n  n å r  d u  e r  i  k o n t a k t  
m e d  P B L ?  
6 B .  H v o r  f o r n ø y d  e l l e r  m i s f o r n ø y d  e r  d u  m e d  P B L  p å  f ø l g e n d e  
o m r å d e r ?  

5,6

5,6

5,4

5,4

5,6

5,4

5,4

5,8

5,8

5,7

5,7

5,6

5,6

5,6

Kvaliteten på den hjelpen du mottar fra PBL

Den faglige kompetansen hos de ansatte i PBL

Evnen til å finne gode løsninger for barnehagen

Evnen til å se problemstillinger fra barnehagens
synsvinkel

Svartid på henvendelser per telefon

Evnen til hurtig og effektiv saksbehandling

Svartid på henvendelser per e-post
1 2 3 4 5 6

Tilfredshet Viktighet
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Ikke viktig /
Svært misfornøyd

Svært viktig /
Svært fornøyd

6 A .  H v o r  v i k t i g  e r  f ø l g e n d e  f o r  d e g  o g  b a r n e h a g e n  n å r  d u  e r  i  k o n t a k t  
m e d  P B L ?  
6 B .  H v o r  f o r n ø y d  e l l e r  m i s f o r n ø y d  e r  d u  m e d  P B L  p å  f ø l g e n d e  
o m r å d e r ?  

5,6

5,4

5,6

5,6

5,4

5,4

5,4

5,6

5,6

5,8

5,8

5,6

5,7

5,7

Svartid på henvendelser per telefon

Svartid på henvendelser per e-post

Den faglige kompetansen hos de ansatte i PBL

Kvaliteten på den hjelpen du mottar fra PBL

Evnen til hurtig og effektiv saksbehandling

Evnen til å se problemstillinger fra barnehagens
synsvinkel

Evnen til å finne gode løsninger for barnehagen
1 2 3 4 5 6

Tilfredshet Viktighet
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7 .  Hvor enig  el ler  uenig  er  du i  fø lgende påstander?  

5 og 6 Snitt

95 % 5,7

94 % 5,6

92 % 5,5

91 % 5,5

88 % 5,5

78 % 5,2

67 % 5,241%

43%

59%

61%

63%

66%

74%

26%

35%

29%

30%

29%

28%

21%

11%

16%

9%

7%

6%

6%

3%

2%

4%

1%

1%

18%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jeg får verdifull informasjon ved å følge PBL i sosiale
medier

Det er enkelt å finne den informasjonen jeg trenger på
www.pbl.no

Jeg opplever at PBL sender ut passelig mengde
informasjon

Jeg opplever at innholdet på www.pbl.no er relevant

Barnehagen mottar nyttig og relevant informasjon fra
PBL

Informasjonen fra PBL er lett å forstå for oss i
barnehagen

Jeg har tillit til informasjonen fra PBL

6 Helt enig 5 4 3 2 1 Helt uenig Vet ikke
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8 .  Hvor enig  el ler  uenig  er  du i  fø lgende påstander?  

5 og 6 Snitt

77 % 5,1

74 % 5,1

66 % 5,3

63 % 4,8

60 % 4,9

55 % 4,830%

32%

24%

40%

36%

37%

25%

28%

39%

26%

38%

40%

18%

17%

26%

9%

17%

16%

7%

6%

7%

2%

4%

3%

3%

3%

17%

13%

2%

21%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Samarbeidet med barnehagens
bedriftshelsetjeneste (uavhengig av leverandør) gir

positive effekter for barnehagen

Jeg er fornøyd med barnehagens leverandør av
bedriftshelsetjeneste (uavhengig av leverandør)

Jeg har god oversikt over medlemsproduktene og -
tjenestene som PBL tilbyr

Jeg er fornøyd med barnehagens leverandør av
regnskapstjenester (uavhengig av leverandør)

PBL tilbyr medlemsprodukter og -tjenester som er
nyttige for meg og min barnehage

PBL tilbyr kurs, konferanser og utdanninger som er
nyttige for meg og barnehagen

6 Helt enig 5 4 3 2 1 Helt uenig Vet ikke
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Samarbeidet med barnehagens bedrif tshelset jeneste
(uavhengig av leverandør) g ir posit ive ef fekter for  
barnehagen

5 og 6 Snitt

55 % 4,8

68 % 5,0

44 % 4,723%

38%

30%

21%

31%

25%

16%

20%

18%

7%

7%

7%

3%

3%

3%

1%

0%

1%

29%

3%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Annen leverandør: 461 stk.

PBL Mentor BHT: 389 stk.

Total: 850 stk.

Helt enig   6 5 4 3 2 Helt uenig  1 Vet ikke
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Jeg er fornøyd med barnehagens leverandør av
bedrif tshelset jeneste

5 og 6 Snitt

60 % 4,9

73 % 5,1

49 % 4,725%

40%

32%

24%

33%

28%

18%

17%

17%

7%

6%

6%

3%

2%

3%

2%

1%

22%

3%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Annen leverandør: 461 stk.

PBL Mentor BHT: 389 stk.

Total: 850 stk.

6 Helt enig 5 4 3 2 1 Helt uenig Vet ikke
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Jeg er fornøyd med barnehagens leverandør av
regnskapstjenester

5 og 6 Snitt

66 % 5,3

87 % 5,4

56 % 5,133%

55%

40%

23%

32%

26%

9%

9%

9%

3%

1%

2%

1%

1%

30%

2%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Annen leverandør: 584 stk.

PBL Regnskap: 266 stk.

Total: 850 stk

6 Helt enig 5 4 3 2 1 Helt uenig Vet ikke
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9 .  Hvor enig  el ler  uenig  er  du i  fø lgende påstander?

5 og 6 Snitt

95 % 5,7

92 % 5,6

91 % 5,6

90 % 5,6

84 % 5,4

82 % 5,456%

55%

70%

68%

67%

71%

26%

29%

20%

24%

25%

23%

9%

7%

4%

6%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

5%

6%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Medlemskapet i PBL gir god verdi for
medlemskontingenten

PBL lytter til meg og ivaretar barnehagens behov

Barnehagen har stor nytte av PBL som
arbeidsgiverorganisasjon

Barnehagen har stor nytte av PBL som
interesseorganisasjon

PBL jobber med de viktigste sakene for private
barnehager

Jeg stoler på hjelpen og rådene jeg og barnehagen
får fra PBL

6 Helt enig 5 4 3 2 1 Helt uenig Vet ikke/ingen formening
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10.  Har  du øvrige t i lbakemeldinger  t i l  PBL?  

«Dere er virkelig flotte folk, dere har vært der for min barnehage siden vi 
startet opp for 13 år siden. Alltid tid og alltid et svar å få. PBL kan barnehage! 
Dere står på for oss alle i sektoren. Tusen takk for den utrolige jobben dere 
gjør!»

«Dere er vår beste støtte. Takk for at dere alltid er i forkant og står på for 
private barnehager. PBL er en seriøs aktør som blir lyttet til.»

«Eg er heilt imponert over den serviceinnstillinga PBL har. I vår, etter 
lockdown, og når barnehagen skulle opna igjen, så hadde eg utfordringar med 
at kommunen stilte urimelige dokumentasjonskrav. Då var PBL gode å ha, og 
siste telefonsamtalen eg hadde med PBL før opninga mandagen, var kl. 23.00 
søndagskveld. Det seier alt om kor viktige medlemmene er for PBL, tenker 
eg».«Viktig å kjempe for de små enkelte stående barnehagene. De er sårbare.»

«Vi skal/bør bli bedre på å bruke PBL oftere i saker vi lurer på. Jeg "utnytter" 
ikke medlemskapet godt nok.»

«Synes at PBL er lite synlig i lokalmiljøet til barnehagene. Ønsker oss mer 
nærhet til PBL lokalt, som eks. medlemsmøter!»

«Jeg synes noen av tjenestene deres er dyre. Kurs og lignende.»

«Enkeltstående barnehager må tas bedre vare på i den politiske debatten»

22%

19%

60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Negativ

Nøytral

Positiv
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